INSTRUCTIONS

J01625

2013-11-01

PORTE-BAGAGES SPORT BIPLACE

GENERALITES

Numéros de kit
53711-96A, 53852-00
Modéles

Pour des informations sur la configuration des modéles, voir
le catalogue P&A de vente au détail ou la section Pieces et
accessoires de www.harley-davidson.com (en anglais
seulement).

REMARQUE
Les modeles FXD/FXDL de 1996 et plus récents avec plaques
latérales de montage rigides nécessitent le kit d’entretoise n° de
piéce 53828-00 pour réaliser l'installation.

REMARQUE
Les modéles munis de plaques latérales de montage rigides
nécessitent le kit d’entretoise 53828-00 pour réaliser
linstallation.

* Motos modeles XL de 1990 et plus récentes avec plaques
latérales amovibles

* Motos modeles XL de 1982 et plus récentes avec plaques
latérales de montage rigides

* Motos modeles FXDS-CONV de 1994 et plus récentes avec
plaques latérales de montage rigides

* Modéles FXR de 1982 a 1994 avec plaques latérales rigides
excepté FXRS-CONV et FXRT.

» Modeles FXDX de 1999 et plus récents (kit numéro 53852-00
uniquement).

REMARQUE
Les motos FXDS-CONV des années modéles 1994 et plus
récentes avec plaques latérales d’équipement d’origine
nécessitent le kit d’entretoises n° de piéce 53828-00 pour
réaliser l'installation.

A AVERTISSEMENT

La sécurité du conducteur et du passager dépend de la
pose correcte de ce kit. Si I'opérateur ne posséde pas les
compétences requises ou les outils appropriés pour
effectuer la procédure, la pose doit étre confiée a un
concessionnaire Harley-Davidson. Une pose incorrecte de
ce kit risque de causer la mort ou des blessures graves.
(00308b)

4 AVERTISSEMENT

Ne pas dépasser la capacité maximale du porte-bagage.
Une charge trop lourde risquerait de provoquer une perte
de controle et de causer des blessures graves ou la mort.
(00373a)

J01625

Contenu du kit

Tableau 1. Contenu des kits numéros 53711-96A et 53852-

00
Quantité Description Numéro de piéce
4 Vis, téte creuse hexagonale, |944
1/4-28 x 1-3/8 pouce
4 Contre-écrous, 1/4-28 pouce |7682
1 Porte-bagages Non vendu séparé-
ment

Tableau 2. Contenu du kit numéro 53828-00

Quantité Description Numéro de piéce

2 Entretoise 53826-00

4 Vis a capuchon a téte bombée [94264-00

is08118

Vis, 1/4-28
Contre-écrous, 1/4-28

1

2.

3. Porte-bagages

4 Entretoise du kit 53828-00 (non illustrée)

€3 Plusieurs piéces et accessoires Harley-Davidson sont fabriqués avec des plastiques et métaux recyclables.

Figure 1. Porte-bagages (illustré avec plaques latérales
amovibles)

INSTALLATION

1. Retirer et jeter les vis fixant la barre Sissy aux plaques
latérales de barre Sissy.

2. Pour tous les modeéles indiqués plus haut, excepté pour

FXDS-CONV, procéder comme suit :

a. Voir Figure 1. Placer le porte-bagages (3) entre les
plaques latérales de 'ensemble de barre Sissy.

b. Visser les vis de 1/4-28 x 1-3/8 po (1) dans les trous de
plaque latérale de barre Sissy, la barre Sissy et le
support de porte-bagages.

c. Les fixer avec les contre-écrous de 1/4-28 po (2).

1/2

Veuillez éliminer les matériaux de fagon responsable.


https://service-qr.harley-davidson.com/qr?locale=fr_FR&ref=J01625

Pour les modéles FXDS-CONV de 1994 et plus récents,

procéder comme suit :

a.

2/2

Positionner le porte-bagages entre les plaques latérales
de I'ensemble de barre Sissy.

. Positionner les entretoises du kit 53828-00 entre la barre

Sissy et le porte-bagages. Pour faciliter l'installation,
aligner et maintenir le trou de dégagement, I'entretoise
et le porte-bagages pendant que I'on pose la vis.

. Visser les vis de 1/4-28 x 1-1/2 po du kit 53828-00 dans

les trous de plaque latérale, de barre Sissy, d’entretoise
et du porte-bagages. Les fixer avec les contre-écrous
de 1/4-28 fournis avec le porte-bagages (2).

Serrer la visserie installée aux étapes 2 et 3.

J01625



	GÉNÉRALITÉS
	Numéros de kit
	Modèles
	Contenu du kit

	INSTALLATION

